

Проект Юрьянской центральной районной библиотеки стал победителем грантового конкурса



В течение пяти лет в Кировской области по инициативе депутата Государственной Думы Российской Федерации Р.А. Азимова про водится грантовый конкурс по поддержке социальных инициатив «Серебряное созвездие». В этом году на конкурс поступило 82 работы, 75 допущены до конкурса. Среди них и работа Юрьянской центральной библиотеки им. С. И. Сычугова с проектом «Повязанные одной нитью».

Приятным событием в жизни библиотеки стала победа в этом непростом проектном состязании. Библиотека выиграла 75 тысяч рублей.

Мероприятия проекта нацелены на возможность людям старшего возраста обрести уверенность в себе, проявить свои творческие способности, поделиться своими знаниями и опытом. Для этого на базе библиотеки с сентября по декабрь пройдет цикл мероприятий, на которых можно научиться вязать, получить практические советы по рукоделию либо поделиться своим опытом. Конечным результатом проекта станет изготовление вязаных вещей для детей в соц.учреждениях.

Всех, кому интересна данная тема, сотрудники библиотеки приглашают в сентябре на

мероприятия. Для всех желающих есть литература, периодические издания нужной тематики, пряжа и спицы.